

31 Авг 1977

Говорит зритель

СПАСИБО СИБИРЯКАМ!

Вчера большим концертом завершились двухмесячные гастроли в Киргизстане Томского театра музкомедии. Коллектив выступал в июле в помещении Ошского киргизского драматического театра, в августе — на двух фрунзенских сценах: театра оперы и балета и Русского драмтеатра — и почти ежевечерне залы были полны, и аншлаги сопутствовали нашим сибирским гостям. Состоялось немало и выездных спектаклей, встреч со зрителями. С восторгом маленькие зрители столицы республики приняли «Новые приключения Буратино».

Желая гостям новых творческих успехов, мы публикуем два зрительских письма в редакцию.

Зал заполняет шум аплодисментов. На лицах зрителей веселая улыбка. Идет спектакль Томского театра музкомедии. И так — каждый день, с 1 по 24 июля. Бурными овациями приветствуют ощущение мастерства актеров. Спектакль заканчивается, а зрители не хотят расставаться с театром.

Особенно хочется сказать о музыкальном руководителе, главном дирижере Владимире Маймаскуле, о балетмейстерах В. Белобородове и Ю. Семеновой, чей труд сразу же чувствуется в спектаклях. В театре есть очень талантливые актеры, приносящие радость нам, зрителям. Это Л. Данилова, С. Скорова, Л. Травкина, Г. Степанов, Б. Киселев, М. Дербенцев, А. Лившун, В. Ткаленко, Н. Капусткин, семья В. и С. Соболевых.

Заслуженная артистка РСФСР Лидия Данилова поражала нас, ошан, своим многогранным талантом, огромным мастерством. Молодцы и артисты балета Ю. Орлов, В. Мурин, С. Мурина, Н. Геловани, В. Кожихин. Да, спасибо нашим сибирским друзьям за прекрасные спектакли, за улыбки на нашей сцене. Мы ждем вас, приезжайте, мы будем рады!

А. ПОЛТОРАЦКИЙ.

г. Ош.

Приезд коллектива Томского театра музкомедии — радостное событие для любителей оперетты г. Фрунзе. В здании Киргизского государственного академического театра оперы и балета состоялось очередное представление этого творческого коллектива — оперетта «Баядерка», на которой посчастливилось побывать нашей семье.

После напряженного трудового дня мы прекрасно отдохнули в этот вечер. Все артисты



играли превосходно. Слаженно и приятно звучала музыка оркестра под руководством дирижера — заслуженного деятеля искусства РСФСР и Бур. АССР В. Маймаскула.

Особенно хочется отметить прекрасную игру и чудесные голоса артистов: Тарнавской (роль Одетты Даримонд), Ткаленко (Раджами) и игру Дербенцева (Наполеон), танцы артистов балетной группы, которых зрители справедливо награждали неоднократными дружными аплодисментами.

— Это лучший из тех театров музкомедии, что я видела за последние пять лет на сценах г. Фрунзе, — слышен возглас зрительницы, сидящей от нас справа.

— Прекрасное зрелище, — говорят позади.

Наша семья присоединяется к этим отзывам.

Веселыми, хорошо отдохнувшими, с прекрасным настроением мы возвратились домой в этот вечер.

Хочется со страниц газеты сказать большое спасибо всему коллективу Томского театра музкомедии за этот подаренный нам прекрасный вечер и пожелать им дальнейших творческих успехов.

Семья ХАЛЮЧЕНКО.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля Томского театра музыкальной комедии «Моя теща».

Фото В. Алексеевского.